

日照7名党员获“省优”表彰

6月29日,全省优秀共产党员评选揭晓,日照市7名共产党员榜上有名,被省委授予“山东省优秀共产党员”称号,并颁发了奖杯、荣誉证书。这7名获表彰者在各自的岗位上都做出了突出的贡献。

赴川援建带病工作



安军

个人简介:安军,男,汉族,1973年6月出生,2001年6月入党,日照市城市排水管理处副主任。

在工作中始终保持着吃苦耐劳、科学扎实的工作作风。在援川前主要从事城市建设,负责组织建设的多项工程被建设部评为国家优质工程。

2008年汶川大地震后,主动要求到援川一线,深入科学地开展了各项援建工作。在道路不畅,塌方泥石流不断的情况下,绕道600多公里山路,每月两三趟进出对口援建的北川县桃龙乡,由于时间紧、任务

重,加之高温湿热、水土不服,终于积劳成疾,但面对灾区急需完成的重建任务,毅然带病坚持工作,保证了对口援建乡镇的重建;在北川新县城的建设中,日照市承担了三条道路及34栋住宅楼建设,尤其是道路工程与其他市承担的房建工程施工交叉严重,安军作为建设组组长,顾大局,重协调,科学组织援建任务,合理调配建设时间,狠抓工程质量与安全,既确保了全省新县城建设的顺利推进,又保证了日照市援建的道路与承建的安居房的工程质量和进度,为灾区的恢复重建做出了积极贡献。

奋不顾身拦截歹徒



孙瑞昌

个人简介:孙瑞昌,男,汉族,1973年8月出生,2002年12月入党,五莲县公安局巡警大队大队长。

从警14年来,工作上兢兢业业,任劳任怨,廉洁奉献,本着对党、对群众、对事业无限的忠诚,始终战斗在打击犯罪和巡逻防控的第一线,用鲜血和汗水践行着“人民警察为人民”的誓言。先后荣立个人三等功1次,荣获“全市刑侦系统‘十佳破案能手’”、“全市公安机关巡逻防控工作先进个人”等荣誉称号,在他的带领下,巡警大队被表彰为全市党政机关唯一的全省“工人先锋号”。

2011年2月15日凌晨2时许,孙瑞昌同志巡逻发现

一可疑轿车,在进行盘查时,拒捕的犯罪嫌疑人以“S”形疯狂倒车逃窜,孙瑞昌同志不顾个人安危,与嫌疑人展开搏斗,被嫌疑车辆轧伤双腿,为不让嫌疑人逃脱,孙瑞昌强忍剧痛,始终紧握方向盘,被拖行60余米,后嫌疑车撞在路灯杆上被迫停车,犯罪嫌疑人弃车逃窜。

孙瑞昌后被诊断为左腿胫腓骨开放性骨折,右腿胫骨平台撕脱骨折。

市委常委、政法委书记黄金华专门作出批示,市局、县领导到医院进行了看望,对孙瑞昌同志在抓捕犯罪嫌疑人过程中临危不惧、勇敢顽强、勇于献身、不怕流血牺牲的大无畏精神给予高度评价。

创富不忘公益事业



寇光智

个人简介:寇光智,男,汉族,1963年1月出生,1987年11月入党。日照金禾生化集团股份有限公司董事长兼总经理。

注意发扬党员的模范带头作用,确立了以科研为先导,高起点进行科研开发,用先进装备改造和提升企业,用自己丰富的专业知识,带领企业走上快速发展之路。

无怨无悔,坚定理想信念,淡泊名利,促进企业和谐发展。

从2002年公司成立至今累计投入4000多万元用于污水处理设施、设备的设计、建设。按

照ISO14000环境管理体系国际标准建立以预防为主、清洁生产的环境管理体系。

汶川大地震、青海玉树地震发生后,迅速启动捐赠活动,公司领导及所有员工累计向灾区捐款人民币130多万元。

公司设立助学金,资助公司内部家庭经济困难的员工子女中品学兼优的学生,同时奖励员工子女中品学兼优、成绩突出的学生。

2009年8月,由公司资助33.7万元建设的日照市东港区三庄镇惠家下河小学胜利竣工,并更名为“金禾小学”;2011年公司又捐助200万元建立陈疃中心小学。

开创新农村建设新局面



牟善禄

个人简介:牟善禄,男,汉族,1965年1月出生,1998年10月入党,牟家小庄村党支部书记、村委会主任。

从2007年10月就任村党支部书记以来,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,认真落实科学发展观,把握时代发展要求,紧紧围绕本村实际,狠抓“三个文明”建设,着力进行旧村改造,大力发展特色农业,倾力打造文明社区。

结合开发区大开放大开发的时机,不等不靠,努力解放思想,自我加压,抢抓机遇,开创了新农村建设的新局面。

一是对村庄进行了整体规划,全村4个自然村

420户村民均规划建设180平方米二层楼,已有155户村民改造完成,投资2500万元,为集体节约土地200亩。

二是通过土地流转,成立花木农业合作社,投资500万元建设20000平米自动调温调湿花卉苗木批发市场,解决了150名村民就业,年增加集体收入30万元,村民年人均收入增长1000元。

三是全心全力服务群众,倾力打造文明社区,投资600万元建设全街道一流文明社区,建筑面积达18000平米,配备“十室一厅”及健身娱乐体育器材,有效地提升了村民生活水平。

“流动法医”上门服务



邵明强

个人简介:邵明强,男,汉族,1973年10月出生,1998年8月入党,莒县人民检察院检察技术科科长。

从事检察工作15年来,在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩,赢得了人民群众和社会各界的普遍赞誉。先后办理各类检验鉴定案件9500多起,其中尸体检验1800多具,从未发生一起因检验鉴定不公而引发投诉、举报等问题。

他提出成立“流动法医鉴定室”,推行检察法医“三到位”:对损伤严重、行动不便的被鉴定人坚持到病床、到家庭、到现场进行鉴定,尽量避免伤者在搬运过程中的痛苦和不便,近年来,他为被鉴定人提供上门服务达210余人次,深受被鉴定人及其家属的欢迎。他在繁忙的本职工作之余,潜心钻研法医业务,先后在知名医学期刊上发表论文20篇。

招商引资创建新社区



牟向阳

个人简介:牟向阳,男,汉族,1974年8月出生,1996年11月入党,日照市岚山区安东卫街道北街社区党总支书记。

1994年12月参军到武警江苏总队徐州支队服役,退役后分配到岚山区建设局工作,2004年因安东卫北街居委干群关系紧张,被区委派至北街居委协助工作,2007年当选北街社区党支部书记至今。

积极利用城区发展优势,大胆招商引资,先后引进资金1.6亿元。目前,已有包括新玛特岚山店、银座商城岚山店、岚山新天地房产在内的多个项目落地;带领班子成员共完成旧村改造近200户,建成新型高档居民楼7栋,共有180余户

居民住上了新楼房。

在资金短缺的情况下投资1000余万元筹建工业园区,年受益94.5万元;投资6000余万元建成北街大厦,由山东银座集团租赁使用,社区年受益380万元;社区每年向全体居民发放粮食补助每人突破300元,老年人补助每人每月60元,社区居民同时享受到合作医疗、新型社会养老保险、老年人意外伤害保险等社会福利待遇。

务实的工作获得了各级领导及党员群众的一致好评,曾多次被区委区政府表彰为全区优秀共产党员,获得全区维护稳定先进个人、平安岚山建设先进个人等荣誉称号。北街社区也连续被评为区级、市级、省级文明社区。

身患癌症勇挑大梁



王冬梅

个人简介:王冬梅,女,汉族,1969年6月出生,1999年12月入党,日照市妇幼保健妇产科副主任医师。

热爱本职工作,始终以党员标准严格要求自己,她勇于挑大梁,担重任,不求回报,只要是工作需要,即使在被查出身患癌症的情况下,也一如既往地奉献自己,造福他人。

在其所在单位搬迁后,为了方便她的患者,她主动请缨留在条件艰苦的原址门诊部,带病完成了大量的医疗保健工作,有效地实现了就诊者与新院区的衔接。

在担任全院重点科室一妇

产科主任后,她凭借关爱之心和精湛的医术赢得了患者的高度信任,以好学的精神、对知识的无私传授和坚韧乐观的性格赢得了同事们的敬重,更以对工作的高度负责赢得了从领导到普通职工的信任。

她时刻将组织的重用作为自己不断前进的新起点,吃苦在前,享受在后,不计个人得失,为改善和提高妇女健康和保健水平做出较大贡献。她默默无闻、无私奉献、不计得失、奋斗不息的精神深深感染着身边的每一个人,在日照市卫生系统树立了优秀的口碑,在身边的党员干部中树立了一面旗帜。